
Конкурсній комісії для проведення конкурсного відбору
кандидатур на посаду судді

Конституційного суду України
стосовно осіб, яких призначає Президент України

кандидата на зайняття посади судді Конституційного суду України
стосовно осіб, яких приначає Президент України

Морозової Ольги Олександрівни,

ЗАЯВА

Я, Морозова Ольга Олександрівна, прошу допустити мене до участі в конкурсному відборі
кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України стосовно осіб, які призначає Президент
України.

Додатки до заяви:

1. Автобіографія Морозової О.О., на 1 арк.;
2. Мотиваційний лист кандидата на посаду судді Конституційного Суду України, на арк.:
3. Копія лицьового та зворотного боків паспорта Морозової О.О. у формі картки

копію 1-5 та І 0-11 сторінок паспорту Морозової О.О. у формі книжечки, копія
про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, на 3

арк.;
4. Копія трудової книжки Морозової О.О., витягу з Реєстру застрахованих осіб Державного

реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування від 22.08.2024, на 5 арк.
5. Копія декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого

самоврядування за 2023 рік,та посилання на відповідну сторінку, на 6 арк.;
6. Копія диплому про вищу юридичну освіту (з додатком), на 2 арк;
7. Копія державного сертифіката про рівень володіння державною мовою Мороозової О.О. від
-рішення 411111111811111на 1 арк.;

8. Письмова згода на о~даних та оприлюднення копій поданих документів,
крім копії документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, та з
врахуванням положень частини третьої статті 105 Закону України "Про Конституційний Суд
України", на 1 арк.;

9. Заява про проведення перевірки, передбаченої Законом України "Про очищення влади"з
додатками (копії паспорту Морозової О.О. на 3 арк, копії довідки РНОКПП на 1 арк.), на 5
арк.;

10. Письмова згода на проведення спеціальної перевірки відповідно до Закону України "Про
запобігання корупції", на 1 арк.;

11. Медична довідка про проходження попереднього, періодичного та позачерговогоц . .
психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин
-форма первинної облікової документації №100-2/0, затверджена наказом МОЗ
Українн18.04.2022№651),наІарк. ~ ~
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АВТОБІОГРАФІЯ

Олександрівна, народилась

Громадянка України.
З 1987 року по 1997 рік навчалась у загальноосвітній школі №91 м. Донецька, атестат з

вгдзнакою.
У 1997 році вступила до Донецького Національного університету, економіко-правовий

факультет. У 2002 році отримала диплом......... відзнакою за спеціальністю -
правознавство. Повна вища освіта.

З червня 2002 року по грудень 2003 року працювала правовим інспектором Донецької
обласної організації Всеукраїнської спілки працівників та підприємців торгівлі, громадського
харчування та послуг, посадові обов'язки ~ юридичні консультації, представництво інтересів в
судах та органах місцевого самоврядування.

З вересня 2004 по січень 2005 року працювала юристом ТОВ «Аудиторська фірма
«Оріпіоп», посадові обов'язки - юридична допомога, представництво інтересів в судах.

З січня 2005 року по серпень 2006 року - юрисконсульт Донецької філії ВАТ «АКБ
«Автокразбанк», посадові обов'язки - ведення рахунків клієнтів, кадрова робота, аналіз
господарських договорів, представництво інтересів банку в судах загальної юрисдикції у справах
звернення стягнення на заставне майно та стягнення кредитної заборгованості.

З вересня 2006 року по грудень 2006 року працювала юристом ПП «Ай Кью Консалтінг»
(охоронна діяльність), посадові обов'язки - юридична допомога, представництво інтересів та
захист підприємства в судах у справах стягнення заборгованості за надані послуги.

У січні-лютому 2007 року тимчасово не працювала.
З лютого 2007 року по вересень 2007 року працювала провідним юрисконсультом

юридичного відділу Управління Національного банку України у Донецькій області, посадові
обов'язки - консультації з питань застосування норм чинного банківського законодавства
банківськими установами Донецької області, розгляд пакетів документів банківських установ з
питань погодження збільшення статутного капіталу, зміни складу засновників/акціонерів банку,
аналіз тендерної документації Управління НБУ в Донецькій області, господарські договори,
представництво інтересів та захист у господарському суду міста Києва у справі стягнення
заборгованості за договорами.

З жовтня 2007 року по серпень 20 І О року працювала заступником начальника юридичного
відділу Донецька філія ПАТ «АКБ БАНК», посадові обов'язки - загальне керівництво відділом,
аналіз господарських договорів, ведення виконавчого провадження, стягнення заборгованості за
кредитними договорами, робота з реєстрами арештів та заборон, укладання від імені банківської
установи договорів застави, представництво інтересів та захист установи в судах загальної
юрисдикції, тощо.

З жовтня 20 І О року по травень 2013 року працювала начальником юридичного відділу
ПАТ «АКБ БАНК>>, посадові обов'язки - загальне керівництво відділом, аналіз господарських
договорів, ведення виконавчого провадження, стягнення заборгованості за кредитними
договорами, робота з реєстрами арештів та заборон, укладання від імені банківської установи
договорів застави, представництво інтересів та захист установи в судах загальної юрисдикції у
справах щодо стягнення кредитної заборгованості та звернення стягнення на заставне майно,
представництво та захист установи в адміністративному суді Донецької області, тощо.

З червня 2013 року по липень 2015 року тимчасово не працювала.
З липня 2015 року по січень 2022 року - Фізична особа - підприємець, підприємницька

діяльність - надання послуг салонами краси та перукарнями.
З липня 2017 року по лютий 2022 року- директор ТОВ «Бізнес Юрист Фінанс» (діяльність

у сфері права), посадові обов'язки - загальне керівництво, участь у судах з захисту прав та
інтересів клієнтів, правничі консультації, тощо.

25 січня 2022 року прийняла участь у конкурсі на зайняття посади головного спеціаліста
відділу правового забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в Київській
області.

21 лютого 2022 року за результатами тестування (набрано 28 балів) призначена на посаду
головного спеціаліста відділу правового забезпечення Головного управління
Держпродспоживслужби в Київській області.



З квітня 2022 року по березень 2023 - виконуючий обов'язки начальника відділу правового
забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області. Посадові
обов'язки - загальне керівництво відділом, ведення виконавчого провадження, представництво
інтересів та захист установи в адміністративних судах та судах загальної юрисдикції (трудові
спори), аналіз господарських та тендерних договорів.

З квітня 2023 року по теперішній час тимчасово не працюю.

Заміжня.
Чоловік - Медведський Віктор Дмитрович,

«ЛО КІС».
Син- Морозов Анатолій Адольфович, ••••••• у червні 2024 року закінчив

Національний юридичний університет ім~удроrо.
Мати -Хижняк Олена Петрівна, ----пенсіонерка.
Батько -Хижняк Олександр Іванович, помер І 996р.

Адвокат, директор ТОВ «ЮК

Ні я, ні мої близькі родичи до кримінальної відповідальності не притягувались.
Допуску до державної таємниці на дату складання автобіографії не маю.
Скасування раніше наданого допуску за порушення законодавства про державну таємницю

(або відмови у його наданні) не маю.
Невійськовозобов'язана; не проходила військову службу та не перебуваю на військовому

обліку військовозобов'язаних.
Останнє місце роботи Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області,

головний спеціаліст відділу правового забезпечення.



Мотиваційний лист кандидата
на посаду судді Конститційного Суду України

Морозової Ольги Олександрівни

Я, Морозова Ольга Олександрівна, громадянка України, народилась 26 вересня
1980 року, проживаю в України з часу народження, вільно володію державною мовою. У
2002 році я закінчила Донецький Національний університет за спеціальністю
правознавство та отримала повну вищу юридичну освіту,.

Свою професійну діяльність мною було розпочато у червні 2002 року, з посади
правового інспектора Донецької ради Всеукраїнської профспілки працівників торгівлі та
послуг. Мені довелося працювати як в приватному бізнесі - комерційний банк, юридичні
клініки, та в різних органах державної влади: Управління Національного банку України в
Донецькій області та Головному управлінні Держпродспоживслужби в Київській області.

Я не маю суддівського стажу, але Конституційний Суд - це пік професійного
зростання та вінець юридичної кар'єри.

Я свідома того, що мені буде складно змагатися з претендентами, наділеними
науковими ступенями та вченими званнями. Та знання - річ наживна. Усе свідоме життя
мені доводилося вчитися - я вмію і люблю це робити. Мої плюси - аналітичний розум,
розвинутий інтелект. Тривалий час, розуміючи, що суддя - це, по-перше, багаторічний
досвід, це праця над собою, це практика та удосконалення розуміння права, я працювала
та вдосконалювала свої навички.

Я не маю ні родинних, ні корпоративних зв'язків у суддівському середовищі, я не
член політичної партії чи організації, яка має політичні цілі або веде політичну діяльність,
ніколи не обиралась на виборну посаду в оганах державної влади та органах місцевого
самоврядування, не мала та не маю представницький мандат, не ьрала участь в організації
та або фінансуванні політичної агітації чи іншої політичної діяльності, за мною не стоять
політичні сили чи олігархи. Тому ніхто не зможе вимагати від мене лояльності в обмін за
надану підтримку.

В українських реаліях першочерговим завданням, на мою думку, є повернення
довіри суспільства до судів усіх інстанцій та юрисдикцій, конституційної також,
відновлення авторитету судової системи в питаннях моралі, чесності, непідкупності,
принциповості. Це - запорука сталого демократичного розвитку нашої держави.

Суддя має бути взірцем доброчесності. Нові члени Конституційного Суду,. . . . . . .незаплямовані, незалежні, неупереджені такомпетентні, повинні доставити свіже повпря
до цього виключно важливого органу держави, вивести його зі стану затяжного колапсу,
стати оборонцями конституціоналізму та правопорядку нашої спільної Вітчизни.

Зараз, маючи за плечима понад 15-річний стаж професійної діяльності у сфері
права, скарб юридичних знань, я розумію, що має належний досвід, я маю відповідну
освіту, я незаплямована, незалежна, неупереджена та компетентна, щоб стати оборонцем
конституціоналізму та правопорядку нашої спільної Вітчизни.

Для мене це важливо.
Моє рішення є зваженим та обміркованим.
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внесено запись

(001,у.\Іент, его оата
и номер)

_,

/І' (!t t:-{~ c-·

tf {і){)//

І І / І
10

11



сввдвнпя О РАБОТЕ
Дата Свебенин о приеме на работу.

чисао , месяі; І и об увольнении ( с указание.,1
ГОО на статью,'¾;

·--
1 2 ·З

//::fC' п 4~-;,.. С,:;с,/с•.. _-- -- -- -- ,,
««. tr'~ /:!·С. {;~ {,,.-- -- --

13, '7 J/ о~ UJtV., І І~- --тт., :· .
. '.с .у· І~ .•.·-- -- -- - дє ~,icR~· !1':,···1 ,., ;\ ( .. ;:1~,i~~!f

-- -- - г- Т:?Ч:~~ н:ч '~'-'":- .•.. ._._
-- -- --

І// :г.1 O!l мt У' V ~Іt-иб.че~ J'lo/-- -- --
~ (,м '• - ,&-о/~с-Ц)t" ~',,.,иг" В,4Т

/
л, 5" ~/, 3r; оУ!;'};ц. ~;fLdV№'I.

-- -- ~ аеа є.t-t.ци1: 8с/!І7'ett1 A.t;fe.
І

-- -- --
-- -- --
-- -- --

о перевооах на оругую работу
причин и со сеалкой
пункт зпконо )

На основании чего
внесена запись

(ооку.~1ент, его оата
и номер)

4

f' U ./4 С1/,:/"'lz//?СО/с:___У ft І-------

12 ІЗ

СВЕДЕНИЯ

_ дата! \ ..м, 1,,~., І гоо

2

Свебения о приеме на работу
11 об увольнении ( с указанне.,1

на статью,

О РАБОТЕ

о перевооах на оругую работу
причин 11 со ссБІлкой
пункт закона)

3

На основании чего
внесена запись

( оо:ку.мент, его оа.та
и номер )

4

;цo~'-'-o/?lft: u. ие._и; 6a4-Uc1 _

СА)~~ r· ..Ui-L
~ Н Р../_ \ ІО_ 1wo,.\ Jyи~i~~°-- ~с.:

~{'~Li. щ,(_J J~c,ca1u1t,:..
ct~~/d. и . ~.Lй СА-С.е..,(..

/u:t--c-<JC с;~/'~,а.:.с 'гс U б'~ ~
и..~ 11-cea.ft/' еа c •.. Ls.--t(.rщztlf:'.01(lf/ о ~ ---------

в:/?f-2 ~~ у~ б

15

14



СВЕДЕННЛ О РАБОТЕ
= дата
'-'! число І меевц І го3

2

Свебвнин о приеме на работlІ,
и об увольнении ( с указанае.\<і

на статью.

n перснооах на оруrую работу
ПІ)Н'-111Н 11 СО ССбlЛІ\011
пункт закони)

з

На основании чего
внесена запись

(оокул\ент, его оата
11 номер)

4

-•-1--1--------~-

·.--1=:=:=: :Yur:;~-~ ?~е?
d;#:6,,,-,p~~.qг.--,-,-,--,
~~~ , І~-Е-

д_ ~ ?0 ~сО~=~..;,;т--~----~-,,-~---~---1

~

16 17

СВЕДЕНИЯ О
··----..---------т------------------

! І число І =•• І roa

Дата

НЯГРЯllіДЕНИНХ

2

Свєбвнив о ншрпжбениях
о присвоєнии

ороеналш и л1.еоалн.ми,
почетн ах званий

з
•,,•----1-----------+----~---------------
·..- ..JJJ

На. основании чего
внесена запись

(ооку.мент, его оата.
и номер) ·

4

~--

_. ' --- ' --- І --- 1---------------------

---, --- І -- ' --- , ----------,-----------

, :~

3І 
18



СВЕДЕНИЯ О НЯГРЯЖДЕНИЯХ
= Дата На основании чего
'-' Свебения о ногрожёениях=

чисао І месяі; І
орбвнпми 11 мвбплн.ми, внесена запись="' (ооку.мент, его оата'"' ro3 о присвоении по•1еТНБ\Х званий

';; И НО,"1.ер)
-.--

І 2 з 4

21

СВЕДЕНИЯ О

5=="''"'
Свебвния о поошрениях, свнзаннвх с работой

на д!J_е3прилтии, в учреж бении или оргониапции

3

На основании чего
внесена запись

(ооку.мент, его оата
и номер)

4

22



1·52s 12s 1 025s 2576

витяг
з Реєстру застрахованих осіб

Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального
страхування

Номер облікової картки
застрахованої особи:

Серія та/або номер паспорту:

Податковий номер: -
О чоловіча
0 жіноча

Прізвище, ім'я, тто батькові застрахованої особи:
МОРОЗОВА ОЛЬГА ОЛЕКСАНДРІВНА

Стать застрахованої особи:

Дата і місце народження застрахованої особи:

Місце реєстрації застрахованої о
відомості відсутні

Статус застрахованої особи: D Особа, яка працює на умовах трудового договору
О Особа, яка працює на умовах цивільно-правового договору
О Фізична особа - підприємець, самозайнята особа
О Отримувач виплат в управліннях соціального захисту
D Військова або строкова служба

Статус отримувача страхової D Пенсіонер
виплати: О Особа, яка отримує допомогу по безробіттю

О Особа, яка отримує виплату у зв'язку з нещасним випадком
на виробництві або професійним захворюванням
О Особа, яка отримує виплату у зв' язку з тимчасовою втратою
працездатносгі
D Медичне страхування

Інші статуси: О Внутрішньо переміщена особа
О Особа, яка отримує субсидії для відшкодування витрат на
оплату житлово-комунальних послуг
О Особа, яка отримує компенсаційні виплати
D Особа, яка отримує соціальні послуги

Дані про набутий стаж застрахованої особи до 2004 року (за даними оцифрованих

рік Відомості про стаж за місяць кількість днів)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

2002 о о о о о 21 ЗІ 31 зо 31 30 31
2003 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 зо 31

Витяг с 111111m1.11 до внесення з.11і11 до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
нідомостеі), н,-.-; шзначені у тш1ягу, «инія;... нпіричиє чинність. Стор. І з 4



Загальний стаж:
(за період до 2004 року за даними
оцифрованих документів)

років - 1 місяців - 6 днів - 21

ДtІ.ИІ HDU "~\J'У І nn \.. І Uaлuor1r1 '-'•"п'..., •.•. "'. ІJ-.n.._,._.._ •• " • ...,._.....,...,. ______

рік
Відомості про страховий стаж за місяць (кількість днів

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

2004 19 30 31 30 31

2005 31 28 31 зо 31 30 31 31 зо 31 30 31

2006 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31

2007 о 11 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31

2008 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31

2009 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31

2010 31 28 31 30 31 · 30 31 31 31 30 31

2011 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31

2012 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31

2013 31 28 31 30 31
2015 31 26 31 30 31

2016 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31

2017 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31

2018 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31

2019 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31

2020 31 29 31 30 31 30 31 31 зо 31 30 31

2021 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 зо 31

2022 31 21 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31

2023 31 28 31

Загальний страховий стаж:
(за періоди з 2004 року)

років - 16 місяців - 2 днів - 17

Дані про набутий страховий стаж застрахованої особи без сплати страхових внесків: -
відомості відсутні

Дані про набутий страховий стаж застрахованої особи за періоди отримання допомоги по
частковому безробіттю без сплати страхових внесків: - відомості відсутні

Відомості про періоди трудових відносин у страхувальників до 2004 року (за даними
ОЦЮ вповаиих документів):

Код за ЄДРПО Назва Основне

№
або С'!'])ахуваль1111ка місце Початок Кінець Підстава

РНОКПП застрахованої роботи періоду періоду

(за ивявиості) . особи (Так, Ні
ДОНЕЦЬКА РАДА

І 02658100 ПРОФОРГАНІЗАЦІЙ ПРАЦІВНИКІВ Так 10.06.2002 31.12.2003 п. І ст.40 КЗоТУ

ТОРГОВЛІ

вальників за пе
Код ЄДРПОУ
або РНОКЗО І Філія

відповідно до звітних відомостей):

Назва страхувальника застрахованої особи

02070803 ЛОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
02658100 І 01
09334629
20046323

26160698

26160698
32145002
33904899
40323081
41378042

ЛОНЕЦЬКА РАДА ПРОФОРГАНІЗАЦІЙ ПРАЦІВНИКІВ ТОРГОВЛІ
УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ В ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ
ТТУБЛfЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АВТОКРАЗБАНК"
ДОНЕЦЬКИЙ ФИЛИАЛ ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА АКЦІОНЕРНИЙ
КОМЕРUИЙНИЙ БАНК "АВТОКРАЗБАНК"НК "АВТОКРАЗБАНК"

ОНЕЦЬКА ФІЛІЯ ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АВТОКРАЗБАНК"
"АУЛИТОРСЬКА ФІРМА "OPINION"

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БІЗНЕС ЮРИСТ ФІНАНС"
МОРОЗОВА ОЛЬГА ОЛЕКСАІ-fЛРІВНА

811111нг с ч~1111111.11 до в11есе1111н змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до ресстру застрахованих осіб внесені змі1111 щодо
відомостей. нкі нпначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 2 з 4



. ., . . г• - ,.-,- ---- --,........--·- - - - ---1-

Код Основне
Номер ЄДРПОУ Філія місце Початок Кінець Підставап/п або роботи періоду періоду

РНОКЗО (Так, Ні)
І 02070803 Так 14.06.2000 30.06.2000
2 02658100 01 Так 10.06.2002 23.09.2002
з 02658100 01 Ні 01.01.2004 31.01.2004
4 32145002 Так 01.09.2004 28.02.2005
5 26160698 Ні 24.10.2004 31.12.2004
6 26160698 Так 01.01.2005 31.08.2006
7 33904899 Так 01.09.2006 29.12.2006
8 09334629 Так 26.02.2007 21.09.2007
9 26160698 Так 08. І 0.2007 31.12.2007
10 26160698 Так 01.01.2008 16.08.2010
11 26160698 Так 06.10.2010
12 20046323 Так 01.11.2012 31.05.2013 38 КЗпТТ України

13 40323081 Так 21.02.2022 31.03.2023 ст.Зб тт. І КЗттТТУ (Наказ № 248-К від
27/03/2023)

Відомості, щодо нарахованої заробітної плати (доходу) застрахованої особи, що
. " ·- ---------- --- ------------ - -----·J-
Сума нарахованої заробітної плати (доходу),

Рік Страхувальник грн.
За рік по уСЬОГО за рік

страхувальнику Усього за рік для пенсії
2000 02070803 ЗО.ОО ЗО.ОО ЗО.ОО
2002 02658100 1235.00 1235.00 1235.00

02658100 132.00
2004 26160698 1454.76 2441.76 2441.76

32145002 855.00

2005 26160698 12432. 16
12818.16 12818. 1632145002 386.00

2006 26160698 10719.67
13704.3 І 13704.3133904899 2984.64

2007 09334629 16633.66 20629.56 20629.5626160698 3995.90
2008 26160698 30128.76 30128.76 30128.76
2009 26160698" 30894.26 30894.26 30894.26
2010 26160698 . 28075.58 28075.58 28075.58
2011 26160698 29629.66 29629.66 29629.66

2012 20046323 10000.00 39733.94 39733.9426160698 29733.94
?013 20046323 31929.55 31929.55 31929.55
2015 2948902983 6570.00 6570.00 6570.00
2016 2948902983 І 7262.00 17262.00 17262.00

2017 2948902983 38400.00
39600.00 39600.0041378042 1200.00

2018 2948902983 44676.00 46176.00 46176.0041378042 1500.00

2019 2948902983 50076.00 84260.00 88233.0041378042 34184.00

2020 2948902983 57784.00
І 00341.00 86399.0041378042 42557.00

2021 2948902983 72500.00 145000.00 145000.0041378042 72500.00

2022 2948902983 6500.00 158223.45 158223.4540323081 151723.45

В111пнг с ч111I11I1.II до внесения змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зл1і1111 щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає: чинність. Стор. З з 4



\2023\ 40323081 21so6.44 J 21so6.44 J 27841.44]

Відомості про особливі умови праці, що дають право на пільги в пенсійному забезпеченні
І і:І. I.J .J41.I 41.JlbUUUUUD n..>n.vova v ~~J.Jn,u.u,•av-a V" ---.•-,..•-••'-'• .., - • .., ... , ---- -- - -

Звіт-
Стпахувальник Відомості по спеціальнвму сгажу Іза наявності даних)

Місяць 0J\ІfІІІЩЯ вимів
ниіі філія № Код підстави для міся- І . І трудо-1 годи-

Норма Сезон
рік код п/п обліку спецстажу

завер- хвили- 1 IIO~MO· тривалості. ДІІІВ
ше1111я ЦІО ДІІ. 1111 ІНІ ЗІ\111111

2007 09334629 І ЗДС037АІ 6 6 1 24 І о І о о І о 12 .ОО

(за періоди до 2009 року включно)

Звітний Страхувальник Відомості по спеиіапьиому стажу (за нвявпості 11а1111х)
ІІСІ іод

Кuд Варіант необхідної од1t1111ці

місяць рік філія № 11ідстав11 Початок Кінець виміру Норма № Дата Сезонкод 11/11 для обліку періоду періоду пні нормо- 1·uд11- хвили- трив. наказу наказу

спецстажу зміни 1111 1111

2 2022 40323081 І ЗДСО37АІ 21 28 8
3 2022 40323081 2 ЗДС037АІ І 31 31

4 2022 40323081 3 ЗДСО37АІ І 30 30

5 2022 40323081 4 ЗдС037АІ І 31 31

6 2022 40323081 5 ЗДСО37АІ І 30 30

7 2022 40323081 6 ЗДС037АІ І 31 31

8 2022 403230R І 7 ЗДС037АІ І 31 31

9 2022 40323081 8 ЗдС037АІ І 30 30

10 2022 40323081 9 ЗДС037АІ І 31 31

11 2022 40323081 10 ЗдС037АІ І 30 30

12 2022 40323081 11 ЗДС037АІ І 31 31

І 2023 40323081 12 ЗдС037А І І 31 31

2 2023 40323081 13 31]С037АІ І 28 28

3 2023 40323081 14 ЗДС037А1 1 31 31

(за періоди з 2010 року включно)

Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну
участь: - відомості відсутні

Відомості про суми доплати до мінімального страхового внеску відповідно до ст. 24 Закону
України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»: - відомості відсутні

Дані пенсійної справи: - відомості відсутні

Відомості про інші види загальнообов'язкового державного соціального страхування: -
відомості відсутні

Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну
сплату страхових внесків на загальнообоа'язкове державне пенсійне страхування: -
відомості відсутні

Довідку сформовано засобами автоматичних систем Пенсійного фонду України
22.08.2024 15:30

В11111нг с •111111111.11 до внесения змін до реестр)' застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостеії. які зазначеніу нитхгу, ншпиг «тричає чинність. Стор. 4 з 4



23.01.2024, 13:03 Перегляд документа #45fЬЗc6a-Ob38-47f9-b6fe-Obc954П40ad І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Дата та час подання: 23.01.2024 12:58

Тип документа: Декларація

1. Вид декларації та звітний період

Щорічна
2023

Я припинив(ла) виконувати функції держави або органу місцевого самоврядування (після звільнення)

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Прізвище:

Ім'я:

По батькові (за наявності):

МОРОЗОВА

ОЛЬГА

ОЛЕКСАНДРІВНА

Реєстраційний номер обліксвої картки платника податків (за наявності):

Реквізити паспорта громадянина України:

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному
реєстрі:

Дата народження:

Зареєстроване місце проживання

Країна:

Поштовий індекс:

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом:

Район в області та Автономній Республіці Крим:

Територіальна громада:

!Конфіденційна інформація!

!Конфіденційна інформація]

!Конфіденційна інформація!

[Конфіденційна інформація!

Україна

ІКонф,денційна інформація!

Донецька

Донецький

Донецька

Тип населеного пункту:

Населений пункт:

Район у місті:

Місто

Донецьк

!Конфіденційна інформація]

Тип:

Назва:

Номер будинку:

Номер корпусу/секції/блоку:

Номер квартири/кімнати:

!Конфіденційна інформація]

[Конфіденційна Інформація]

[Конфіденційна інформація]

[Конфіденційна інформація!

[Конфіденційна інформація!

https://public. nazk.gov. ua/documents/45fЬЗc6a-Ob38-4 7f9-b6fe-Obc954П40ad 1/9
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Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції може надсилати ко]

суб'єкту декларування:

Країна:

Поштовий індекс:

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом:

Район в області та Автономній Республіці Крим:

Територіальна громада:

Тип населеного пункту:

Населений пункт:

Район у місті:

Тип:

Назва:

Номер будинку:

Номер корпусу/секції/блоку:

Номер квартири/кімнати:

Ідентифікація за межами України

Відсутнє громадянство (підданство) іноземної держави, а також
документи, які дають право на постійне проживання на території
іноземної держави

Дані відсутні

Україна

[Конфіденційна інформація]

Київська

Фастівський

Боярська

Село

Тарасівка

[Конфіденційна інформац,яJ

[Конфіденційна інформація]

[Конфіденційна інформація]

[Конфіденцjйна інформація]

[Конфіденційна інформація]

ІКонфіденційна інформація]

Так

Місце роботи:

Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):
головний спеціаліст відділу правового забезпечення

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):

Тип посади: Посада державної служби

Категорія посади: в

Чи належите Ви до службових осіб. які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»?

Ні

Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків. згідно з переліком, затвердженим Національним агентством з питань вапобі

Ні

Чи належите Ви до національних публічних діячів відповідно до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів. одержаних злочин,

фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"?

Ні

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування

https ://public. п azk.g ov. u a/d ocu ments/4 5fЬЗс6а-ОЬ 38-47f9-b6fe-O Ьс9 54f7 4 Oad 2/9
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ЗВ'ЯЗОК ІЗ
СУБ'ЄКТОМ
ДЕКЛАРУВАННЯ

чоловік

Перегляд документа #45fЬЗс6а-ОЬЗ8-47f9-Ь6fе-ОЬс954П40аd І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,

ПО БАТЬКОВІ (ЗА
НАЯВНОСТІ) ДЛЯ
ІДЕНТИФІКАЦІ). В

УКРАУНІ

Прізвище:

Медведський
Ім'я: Віктор
По батькові
(за
наявності):
Дмитрович

ГРОМАДЯНСТВО

Україна

ПРІЗВИЩЕ,

ІМ'Я, ПО
БАТЬКОВІ ДЛЯ
ІДЕНТИФІКАЦІУ
ЗА МЕЖАМИ
УКРАЇНИ,

ДОКУМЕНТ,

ЩО

ПОСВІДЧУЄ
ОСОБУ

Дані відсутні

https://public.лazk.gov.ua/documents/45fЬЗc6a-0b38-47f9-b6fe-0bc954П40ad

ДАТА

НАРОДЖЕННЯ

(Конфіденційна
інформація]

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ

НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В
овпіковог ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ
КАРТКИ УКРАІНИ/ ДЕРЖАВНОМУ
ПЛАТНИКА СВІДОЦТВО ДЕМОГРАФІЧНОМУ
ПОДАТКІВ (ЗА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ}

(Конфіденційна
інформація]

(Конфіденційна
інформація]

(Конфіденційна
інформація]
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ЗВ'ЯЗОК ІЗ
СУБ'ЄКТОМ
ДЕКЛАРУВАННЯ

син

Перегляд документа #45fЬЗc6a-Ob38-47f9-b6fe-Obc954f740ad І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,

ПО БАТЬКОВІ (ЗА
НАЯВНОСТІ) ДЛЯ
ІДЕНТИФІКАЦІЇ В

УКРАЇНІ

Прізвище:
Морозов

Ім'я:
Анатолій
По батькові
(за
наявності):

Адольфович

З. Об'єкти нерухомості

ГРОМАДЯНСТВО

Україна

ПРІЗВИЩЕ.

ІМ'Я, ПО

БАТЬКОВІ ДЛЯ
ІДЕНТИФІКАЦІ1

ЗА МЕЖАМИ
УКРМНИ,
ДОКУМЕНТ,
що
ПОСВІДЧУЄ
ОСОБУ

Дані відсутні

ДАТА
НАРОДЖЕННЯ

https://puЬІіс. nazk.gov. ua/documents/4 5fЬЗс6а-ОЬЗ8-4 7f9-b6fe-0Ьс954f74 Oad

[Конфіденційна

інформація]

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ

НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В

ОбЛІКОВО1 ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ

КАРТКИ УКРАЇНИ І ДЕРЖАВНОМУ

ПЛАТНИКА СВІДОЦТВО ДЕМОГРАФІЧНОМУ

ПОДАТКІВ (ЗА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА

НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

[Конфіденційна

інформація]

[Конфіденційна

інформація]

[Конфіденційна

інформація]
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ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права: 15.06.2000
Загальна площа (м2): 40.9

Реєстраційний номер (кадастровий

номер для земельної ділянки):
[Конфіденційна інформація)

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права: 07.10.2005

Загальна площа (м2): 85.6

Ресстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):
(Конфіденційна інформація)

Вид об'єкта: Житловий будинок
Дата набуття права: 10.09.2020
Загальна площа (м2): 130.1

Реєстраційний номер (кадастровий

номер для земельної ділянки):

[Конфіденційна інформація)

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс: (Конфіденційна
інформація)
Автономна Республіка Крим/область/
місто зі спеціальним статусом:
Донецька
Район в обпасп та Автономній
Республіці Крим: Донецький
Територіальна громада: Донецька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Донецьк ,
Район у місті: [Конфіденційна
інформація)
Тип: (Конфіденційна інформація)
Назва: (Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної ділянки·
[Конфіденційна інформація)
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація]

Країна: Україна
Поштовий індекс: {Конфіденційна
інформація]
Аетономна Республіка Крим/область/
місто зі спеціальним статусом:
Донецька
Район в області та Аетономній
Республіці Крим: Донецький
Територіальна громада: Донецька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Донецьк
Район у місті: (Конфіденційна
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація)
Назва: [Конфіденційна інформація)
Номер будинку/земельної ділянки:
[Конфіденційна інформація)
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація)
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація)

Країна: Україна
Поштовий індекс: (Конфіденційна
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/
місто зі спеціальним статусом:
Київська
Район в області та Автономній
Республіці Крим: Фастівський
Територіальна громада: Боярська
Тип населеного пункту: Село
Населений пункт: Тарасівка
Район у місті: [Конфіденційна
інформація)
Тип: [Конфіденційна інформація]
Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної ділянки·
[Конфіденційна інформація)
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація]

https://public.nazk.gov. ua/documents/45fЬЗc6a-Ob38-47f9-b6fe-Obc954f740ad

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

5692

39202

442340

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО (
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І

Власність
Прізвище: МОРОЗОВА
Ім'я: ОЛЬГА

По батькові (за наявності)

ОЛЕКСАНДРІВНА

Власність
чоловік
Прізвище: Медведський
Ім'я: Віктор
По батькові (за наявності)

Власність
чоловік
Прізвище: Медведський
Ім'я: Віктор

По батькові (за наявності)
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ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА

Вид об'єкта. Земельна ділянка

Дата набуття права: 10.09.2021
Загапьна ппоща (м2): 0.06

Реєстраційний номер (кадастровий

номер для земельної ділянки):

(Конфіденційна інформація]

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Конфіденційна
інформація]
Автономна Республіка Крим/область/
місто зі спеціальним статусом:
Київська
Район в області та Автономній
Республіці Крим: Фастівський
Територіальна громада: Боярська
Тип населеного пункту: Село
Населений пункт: Тарасівка
Район у місті: (Конфіденційна
інформація]
Тип: [Конфіденційна інформація]
Назва: [Конфіденційна інформація]
Номер будинку/земельної діпянки:
[Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку:
[Конфіденційна інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфіденційна інформація]

4. Об'єкти незавершеного будівництва

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

ВИД, ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ'ЄКТ,
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ НОМЕР (ЗА НАЯВНОСТІ),

ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА

Вид майна: Автомобіль легковий
Дата набуття права: 16.07.2011
Ідентифікаційний номер (VІN-код, номер шасі):
[Конфіденційна інформація]

7. Цінні папери

8. Корпоративні права

МАРКА, МОДЕЛЬ,
РІК ВИПУСКУ

Марка: Lexus
Модель: RX 350
Рік випуску: 2006

https://public.nazk.gov. ua/documents/45fЬЗc6a-Ob38-47f9-bбfe-Obc954П40ad

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

335231

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

50000

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО С

НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І

Власність
чоловік
Прізвище: Медведський
Ім'я: Віктор
По батькові (за наявності)

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО О
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І

Власність
чоловік
Прізвище: Медведський
Ім'я: Віктор
По батькові (за наявносп):
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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ, ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

Найменування юридичної особи: ТОВ ЮК ЛОКІС

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних

осіб - підприємців та громадських формувань: 33554408
Організаційно-правова форма: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
країна реєстрації головного офіса: Україна
Дата придбання майна (набуття права): 05.05.2005

ВАРТІСТЬ
ЧАСТКИ У
ГРОШОВОМУ
ВИРАЖЕННІ, ГРН

ЧАСТКА У СТАТУТНОМУ

(СКЛАДЕНОМУ)
КАПІТАЛІ(% ВІД

ЗАГАЛЬНОГО
КАПІТАЛУ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ПЕРЕДАЧУ
КОРПОРАТИВНИХ ПРАВ
В УПРАВЛІННЯ

ІНФОРМАЦІЯ U
НАЛЕЖИТЬ ОЕ

29000 100 Не передано

чоловік
Прізвище: Ме
Ім'я: Віктор
По батькові (~
наявності):Дм

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником (контр:
суб'єкт декларування або члени його сім'ї

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ

Найменування: ТОВ ЮК ЛОКІС

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб. фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань: 33554408
Організашино-правова форма: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
Країна реєстрації головного офісу; Україна

1 О. Нематеріальні активи

АДРЕСА ТА КОНТАКТИ СУБ'ЄКТА
ГОСПОДАРЮВАННЯ

Телефон: 0676217474
Адреса електронної пошти (e-mail):
lokisadvocate@gmail.com
Адреса юридичної особи: 02094. м.Київ. ВУЛИЦЯ
ГНАТА ХОТКЕВИЧА, будинок 12, офіс 177

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

11. Доходи, у тому числі подарунки

ДЖЕРЕЛО(ДЖЕРЕЛА)ДОХОДУ ВИД ДОХОДУ

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєсrрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців
та громадських формувань: 40323081
Найменування: ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В
КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Заробітна плата
отримана за
основним місцем
роботи

РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ),
ГРН

ІНФОРМАЦІЯ L
ЯКІЙ НАЛЕЖИ.

чоловік
Прізвище: Медве1
Ім'я; Віктор
По батькові (за
наявності):Дмитрс

ІНФОРМАЦІЯ ПРО,

ОТРИМАЛА ДОХІД

21868

Прізвище; МОРОЗОВА
Ім'я: ОЛЬГА
По батькові (за
наявності):ОЛЕКСАНД

12. Грошові активи

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування або 1

сім'ї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно

https://public.nazk.gov. ua/documents/45fЬЗc6a-Ob38-4 7f9-b6fe-Obc954П40ad 7/9
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІЗИЧНУ АБО ІНФОРМАЦІЯ ПРО

УСТАНОВА, В ЯКІЙ
ТИП ТА НОМЕР ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ЯКА МАЄ ФІЗИЧНУ АБО ЮРИДИЧНУ

ВІДКРИТО ТАКІ РАХУНКИ
РАХУНКА, ПРАВО РОЗПОРЯДЖАТИСЯ ОСОБУ, ЯКА ВІДКРИЛА ІНФ(

ІНДИВІДУАЛЬНОГО ТАКИМ РАХУНКОМ АБО МАЄ РАХУНОК НА ІМ'Я осо
АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ
ЧИ ІНШЕ МАЙНО

ДОСТУП ДО ІНДИВІДУАЛЬНОГО СУБ'ЄКТА СТО!

(КОМІРКИ) БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ ДЕКЛАРУВАННЯ АБО

(КОМІРКИ) ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'Ї

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК "ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:

14360570

13. Фінансові зобов'язання

Тип рахунку: (Конфіденційна
інформація]
Номер рахунку:
(Конфіденційна інформація)

(Не застосовується]

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому роздігп.

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань .організації
таких об'єднаннях (організаціях)

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

Документ підписано:

МОРОЗОВА ОЛЬГА ОЛЕКСАНДРІВНА

Інші документи суб'єкта декларування

(Не застосовується]

Прізв
Ім'я: (
По ба
наяв
ОЛЕК

код ТИП ДОКУМЕНТА ТИП ДЕКЛАРАЦІЇ ПЕРІОД ДАТА ТА

3а512413-358a-4a89-9760-577b339dc4bb Декларація Перед звільненням 01.01.2023 - 31.03.2023 23.01.2024

79a3bff8-bf 16-40е4-827 О-а 13820881е62 Декларація Щорічна 2022 23.01.2024

edc37188-ff18-4ea8-af28-a7283e2b 1 с1 Ь Декларація Кандидата на посаду 2021 17.02.2022

2Ь0сс350-1080-4041-86d9-ac4e22e8f8aa Декларація Кандидата на посаду 2020 01.06.2021
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Декларація

Виправлена декларація

Декларація
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ТИП ДЕКЛАРАЦІЇ

Кандидата на посаду

Кандидата на посаду

Кандидата на посаду

ПЕРІОД ДАТА ТА

2019 06.05.2020

2019 01.02.2020

2019 01.02.2020
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Посилання на відповідну сторінку Єдиного державного реєстру декларацій осіб,
уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, декларації

Декларація Морозової Ольги Олександрівни за 2023 рік

https://public.nazk.gov.ua/documents/45fb3cбa-0b38-47f9-bбfe-Obc954f740ad

Дата та час подання декларації: 23.01.2023 12:58

2024------- Морозова О.О.



. .спец заа гс-га

Морозова
Ольга Олександрівна

закінчила у 2002 році Донецький національний
університет і отримала повну вищу освіту за
спеціальністю "Правознавство" та здобула

кваліфікацію юриста.

В.П.Шевченко
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Додаток 5
до Положення про проведення конкурсу

на зайняття вакантної посади сумі

Конкурсній комісії для проведення конкурсного відбору
кандидата на посаду судді Конституційного Суду України
стосовно осіб, яких призначає Президент України

·ЗГОДА
на обробку персональних даних

Я, Морозова Ольга
посвідчує особу виданий
У країни «Про захист персональних даних» даю згоду на:

документ, що
відповідно до Закону

обробку моїх персональних даних з первинних джерел у такому обсязі:
відомості про освіту, професію, спеціальність та кваліфікацію, трудову
діяльність, науковий ступінь, вчене звання, паспортні дані, дані про
зареєстроване або фактичне місце проживання, біографічні довідки, номери
телефонів, дані про мою участь у міжнародних та європейських проектах;
використання персональних даних, що передбачає дії володільця бази щодо
обробки цих даних, в тому числі використання персональних даних відповідно
до їх професійних чи службових або трудових обов'язків, дії щодо їх захисту, а
також дії щодо надання часткового або повного права обробки персональних
даних іншим суб'єктам відносин, пов'язаних із персональними даними (стаття
1 О зазначеного Закону);
поширення персональних даних, що передбачає
персональних даних щодо передачі відомостей про
персональних даних (стаття 14 зазначеного Закону);
доступ до персональних даних третіх осіб, що визначає дії володільця бази
персональних даних у разі отримання запиту від третьої особи щодо доступу до
персональних даних, у тому числі порядок доступу суб'єкта персональних
даних до відомостей про себе (стаття 1 б зазначеного Закону).

дії володільця бази
фізичну особу з бази

Відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» з метою оцінки
моєї готовності до роботи на посаді судді надаю згоду на збирання, зберігання, обробку та
використання інформації стосовно мене.
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Додаток 1

до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України

від 3 листопада 2019 р. № 903)

Конкурсній комісії для проведення конкурсного відбору кандидата на
посаду судді Конституційного Суду України стосовно осіб, яких
призначає Президент України

(найменування органу або суду, посади, прізвище, ім'я та
по батькові керівника органу або керівника державної служби, або голови суду

відповідно до частини четвертої статті 5 Закону України
"Про очищення влади"/Вища кваліфікаційна комісія суддів України -

для особи, яка виявила бажання стати суддею)

Морозової Ольги Олександр1вни

(прізвище, ім'я та по батькові особи)

ЗАЯВА
про проведення перевірки, передбаченої Законом України "Про очищення влади"

Я, Морозова Ольга Олександршна
(прізвище, ім'я та по батькові)

відповідно до статей 4 і б Закону України "Про очищення влади" повідомляю, що заборони,
передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону, не застосовуються щодо мене.

Декларацію особи,
самоврядування, за 2023
запобігання корупції".

Надаю згоду на:

уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого
рік подано відповідно до вимог розділу VII Закону України "Про

проходження перевірки;

оприлюднення відомостей щодо себе відповідно до вимог Закону У країни "Про очищення
влади"*.

Додаток: копи:
1. Паспорта громадянина України з даними про прізвище, ім'я та по батькові, видачу паспорта

та місце реєстрації" *, на 3 арк;
2. Документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників

податків (паспорта громадянина України - для особи, яка через свої релігійні переконання
відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та
повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відповідну відмітку у
паспорті громадянина України)**, на 1 арк.

* Не надається згода на оприлюднення відомостей щодо осіб, які займають посади, перебування на яких становить
державну таємницю.

** Персональні дані обробляються, зберігаються та поширюються з урахуванням вимог Закону України "Про
захист персональних даних".



Конкурсній комісії для проведення конкурсного
відбору кандидатур на посаду судді

Конституційного Суду України стосовно осіб,
яких призначає Президент України

Морозової Ольги Олександрівни

ЗГОДА

адреса зареєстрованого місця проживання:

адреса місця фактичного проживання

реєстраційний номер облікової картки платника податків*

претендую на зайняття посади судді Конституційного Суду України стосовно осіб, яких призначає
Президент України

і даю згоду на проведення відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів»
спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому числі відомостей, поданих мною особисто для
участі у конкурсному відборі кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України стосовно
осіб, яких призначає Президент України.
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